



Vánoce v Herinku byly i s muzikou



Z AKTUÁLNÍHO ČÍSLA: Autobusová linka 765 zvýšila frekvenci spojů **(str. 2)** Poplatky za odpad se v roce 2025 nenavýšují **(str.3)** Mikulášská nadílka **(str. 4)** Les žije v zimě hlavně tiše **(str. 5)** Advent v mateřské škole **(str. 6)** Pumptrackový areál ožíví 45 stromů a 200 keřů **(str. 7)** Čím se zahřát v zimě? **(str. 8)**

ÚVODNÍK

Milí sousedé,

čas neúprosně letí a my společně zahajujeme rok 2025. Věřím, že jste si ve zdraví, v pohodě a lásce užili Vánoce se svými blízkými a pořádně oslavili vstup do letošního roku. Dovoďte mi trochu bilančování. V roce 2024 se nám podařila spousta věcí – postupujeme v plánovaných stavebních úpravách – jsem rád za dokončenou výstavbu chodníků. Již zbývá jen doplnit svítidla veřejného osvětlení. Máme novou autobusovou linku, stromy i lanovku a workoutové prvky v pumptrackovém areálu. Ten je díky tomu ještě přátelštější pro trávení volného času. Překonal jsem společně bleskové povodně i zářijové prudké deště, po úklidu jsme se vrátili v krátkém čase k běžnému fungování. Užili jsme si řadu příjemných kulturních i gurmánských sousedských setkání. Zahájili jsme novou tradici – vítání občánků. Zkrátka jsme ukázali, že Herink žije, že je nám společně fajn a že se dokážeme domluvit na tom, jak svoji obec rozvíjet a kam ji posouvat. Těším se, že budeme pokračovat i letos, plány máme: například propojení Herinku s Osnicí či Popovičkami, zajištění projektu na revitalizaci okolí rybníka v Topolech, zateplení budovy obecního úřadu... v plánu jsou i opravy chodníků a další infrastruktury. Všechny tyto investice jsou možné díky dobrému hospodaření obce, která několik posledních let i přes již provedené investice hospodáří s finančními přebytky.

Přeji vám všem hodně zdraví, štěstí a životní pohody v roce 2025.

Váš starosta Karel Zeman



Máme vyšší počet autobusových spojů do Jesenice

Obyvatelé Herinku mohou od 1. 12. 2024 jezdit denně až 13 spojů směr Jesenice a užívat si vyššího standardu služeb nového dopravce při každodenní přepravě PID.

Nové jízdní řády, které jsou výsledkem výběrového řízení Středočeského kraje a Hlavního města Prahy, přinesly v autobusové dopravě řadu změn. Následujících deset let bude autobusové linky provozovat firma ČSAD Polkost a zvýší se frekvence spojů v průběhu dne. „Nový provozovatel sliboval cestujícím kvalitnější úroveň vozového parku a vyšší standard služeb při každodenním cestování PID. Mezi ně patří například bezbariérovost, klimatizace, pohodlné polstrované sedačky, dostatek prostoru ve voze, digitální informační displeje či platba za jízdné platební kartou,“ vypočítává starosta Karel Zeman. Čistota vozů je samozřejmostí. Některé linky ve Středočeském kraji se slučují. „To je i případ naší původní linky 428, která se nyní výrazně prodloužila. Z Říčan pokračuje až do Sibřiny u Újezdu nad Lesy,“ vysvětluje Karel Zeman. Byla proto sloučena s linkou 765 a přečíslována. Nadále Herinkem projíždí pouze pod číslem 765. Nový jízdní řád linky 765 byl vytvořen i s ohledem na nutnost návaznosti na vlakové spojení v Říčanech. Upravené jízdní řády mají i další linky. Nové jízdní řády najdete kromě označků na zastávkách také



na stránkách www.pid.cz či v mobilních aplikacích PID Lítačka či IDOS. „Jsme si vědomi některých nedostatků, které při změně provozovatele nastaly a našim obyvatelům komplikují každodenní život. Například nedodržování jízdních řádů. S provozovatelem o tom jednáme a věříme, že dojde co nejdříve k nápravě,“ konstatuje Karel Zeman. ■ (hul)

na stránkách www.pid.cz či v mobilních aplikacích PID Lítačka či IDOS. „Jsme si vědomi některých nedostatků, které při změně provozovatele nastaly a našim obyvatelům komplikují každodenní život. Například nedodržování jízdních řádů. S provozovatelem o tom jednáme a věříme, že dojde co nejdříve k nápravě,“ konstatuje Karel Zeman. ■ (hul)

Obec stále bojuje proti hnědouhelnému prachu

Zamítnuté odvolání proti stavebnímu povolení nás nezastavilo.

Ipřes zamítnutí odvolání podaného ke Krajskému úřadu Středočeského kraje proti vydanému stavebnímu povolení obec dále bojuje proti rozšíření obalovny o vytápění hnědouhelným prachem. Konkrétně podpořila (nejen finančně) spolek Za naše

Dobřejevici, který se domáhá přidělení statutu účastníka řízení a zároveň žádá o vydání předběžného opatření proti realizaci záměru. „Na doporučení právního zástupce obce se vedení obce rozhodlo nepodávat samostatnou žalobu, ale podpořit spolek Za naše

Dobřejevici, který má výrazně větší šanci u soudu uspět se svou žádostí o zařazení mezi účastníky řízení. Pokud se tato snaha podaří, muselo by být zahájeno nové stavební řízení,“ uvedl starosta obce Karel Zeman. ■ (mih)

Celý večer byl parket plný

Opět po roce jsme se sešli v zámeckém sále v Modleticích na sousedském posezení, které si pod záštitu vzala obec Herink.

Vosmnáct hodin se otevřely dveře sálu a lidé welcome drinkem zahájili zábavu a přátelské povídání. Po dvou hodinách začala hrát kapela KH Band z Kutné Hory. Provázel celý večerem a skládala velký úspěch. Bylo mi ctí, že jsem se mohl ujmout moderování celého večera. Lidé se zjevně dobře bavili, na jedinou písničku

nebyl taneční parket prázdný. Byla připravena i bohatá tombola, zpestřením bylo sólové vystoupení Lukáše Zachaře na bicí. Účastníci si užili piva, vína, tvrdého alkoholu, klobás a dalšího občerstvení, které připravili majitelé sálu. Poděkování patří nejen jim a sponzorům (firmám Buda-mont, Penam, Husqvarna), ale i obci Herink za

krásné a hodnotné ceny pro vítěze v tombole.

O organizaci večera se postaral Výbor pro kulturu a vzhled obce. Děkuji všem za skvělou spolupráci a členům výboru za celoroční odvedenou práci. Těším se na další plánované akce v příštím roce.

■ Zdeněk Zachař, předseda Výboru pro kulturu a vzhled obce

Poplatky za odpad se nenavýšují

Díky dobrému hospodaření může obec dotovat občanům poplatky za svoz ve stejné výši jako v roce 2024.

„Jsme rádi, že se nám podařilo udržet výši poplatků za svoz,“ říká starosta Karel Zeman a zdůrazňuje, „je to díky dobrému ekonomickému hospodaření a obyvatelé nebudou muset platit víc, jak je tomu v celé řadě jiných obcí.“ A to není jediná dobrá zpráva pro rok 2025. Vedení obce se podařilo domluvit se svozovou firmou FCC i dřívější svoz bioodpadu. „Když to dovolí počasí, bude FCC jezdit o měsíc dříve, než jsme byli zvyklí. Nově od března do konce listopadu. První svoz proběhne 5. března 2025,“ dodává Karel Zeman. Další novinkou je aplikace o odpadech v obci. Na webových stránkách Herinku v sekci Odpadové hospodářství občané najdou přesný návod, jak si aplikaci MŮJODPAD nainstalovat, ale i souhrnný kalendář, kdy se nádoby vyvázejí. Mohou si tak nastavit připomínky, aby nezapomněli. Jsou zde již nahraná data na rok 2025 a odkaz je plně funkční.

Splatnost poplatku: 28. 2. 2025

Stávající známky na popelnice jsou platné do 28. 2. 2025. Po tomto datu nebudou nezaplacené popelnice vyváženy.

ÚHRADA AŽ OD 1. 1. 2025.

(Prosíme neposílejte platby v kalendářním roce 2024.)

Způsob úhrady:

1) v hotovosti nebo platebními a kreditními kartami na obecním úřadě, a to v úředních hodinách obce,

2) převodem na účet:

číslo účtu: 18625201/0100

Jako variabilní symbol uveďte vaše **číslo popisné**.

Popis příjemce: prosím uveďte **jméno a příjmení**.

Známku lze vyzvednout v úředních hodinách obce po jejím zaplacení.

Sazebník poplatků za komunální odpad:

Objem nádoby	Frekvence	Cena Kč/rok
120 l	1 x 14 dní	2 184 Kč/rok
120 l	1 x týdně	4 368 Kč/rok
240 l	1 x 14 dní	4 368 Kč/rok
240 l	1 x týdně	8 736 Kč/rok
1 100 l	1 x týdně	40 040 Kč/rok

Ceny jsou uvedeny bez DPH. Osvobozeny od DPH jsou nepodnikající fyzické osoby.

Sazebník poplatků za bio odpad:

Svoz bio odpadu bude probíhat v období: 5. 3.–26. 11. 2025.

	Poplatník	Objem nádoby	Frekvence	Cena Kč/rok
BIO	Občan s trvalým pobytem	240 l	1 x týdně	800 Kč/rok
	Občan bez trvalého pobytu	240 l	1 x týdně	1 200 Kč/rok

Sazebník poplatků za individuální tříděný odpad – PLAST, PAPÍR:

Svoz plastů a papíru probíhá každé sudé úterý v měsíci (první vývoz 7. 1. 2025)

	Poplatník	Objem nádoby	Frekvence	Cena Kč/rok
PLAST	Občan s trvalým pobytem	120 l	1 x 14 dní	100 Kč/rok
	Občan bez trvalého pobytu	120 l	1 x 14 dní	1 300 Kč/rok
PAPÍR	Občan s trvalým pobytem	120 l	1 x 14 dní	100 Kč/rok
	Občan bez trvalého pobytu	120 l	1 x 14 dní	1 000 Kč/rok

Sazebník poplatků za psy:

Poplatník	Cena Kč/rok /1 pes
Držitel psa s trvalým pobytem v obci	400 Kč/rok
Držitel psa – osoba starší 65 let	200 Kč/rok
Držitel psa, kterým je osoba: – nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, – osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, – osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, – osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis. Od poplatku se dále osvobozují psi z útulku po dobu 2 let od nabytí a asistenční psi.	osvobozeno



Hasiči nadělovali v rodinách i v mateřské škole

Dobrovolní hasiči z Herinku se rozhodli obnovit tradici a vypravili se jako družina čertů, Mikuláše a anděla za dětmi.

V obci jsme navštívili dvacet rodin a místní mateřskou školu. Děti ukázaly, jak jsou šikovné, a předvedly nám básničky a písničky, které se v průběhu roku naučily. Celá akce se velice povedla a dostali jsme i pochvalné e-maily od ro-

dičů. Příští rok opět vyrazíme! Chtěl bych poděkovat všem, kteří se do této aktivity zapojili. Přípravy a mikulášská nadílka zabraly několik dlouhých hodin.

■ *Zdeněk Zachař, předseda Výboru pro kulturu a vzhled obce*



Děti svým připraveným pásmem písniček a básniček pomohly dotvořit slavnostní atmosféru rozsvěcení obecního stromku.

„Les v zimě žije hlavně tiše,“ říká myslivec Mikoláš Urban

Přes den se zdá, že na polích není v zimním období téměř žádný život. Večer zjistíte čilý pohyb. „Letos se v některých lokalitách zvedl stav zajíců, přemnožily se lišky. Dokonce se do revíru kolem Herinku vrací daňčí,“ vypočítává myslivec Mikoláš Urban, který se se svými kolegy z mysliveckého sdružení o honitbu kolem Herinku stará. Zajímalo nás, jak se zvěři žije v zimním období a jak bychom se měli v lese chovat, na co dávat pozor, abychom při procházkách zvěř neohrožovali. A Mikoláš Urban se rád podělil o své zkušenosti.

V zimě je to u zvířat jako u lidí: když nejste v pohybu, je vám zima, při běhání se zpotíte. Zvířata totéž, navíc ztrácejí tukové zásoby, které si vytvořila v létě a na podzim. Síla, kterou si nastřádala, bude v zimních měsících rychle ubývat. Proto je potřeba zvěř zbytečně neplašit a dostatečně přikrmovat. Ale pozor: přikrmovat správně. To znamená, že bychom to měli dělat my myslivci. Používáme především jadrná krmiva (kaštiny, žaludy, bukvice, obilí nebo kukuřici; z obilí je pro přikrmování vhodný oves, ječmen), ale i sušené trávy a byliny, seno. V prosinci a v lednu s krmivem doplňujeme medikamenty, které zabraňují infekcím, šíření plísni a střevkovitosti. Larvy střecha totiž napadají u srnčího nosohltanu nebo podkoží. Napadená zvěř je neklidná, špatně přijímá potravu, později přebarvuje, chraptivě kašle a výrazně ubývá na hmotnosti. Dalším zádrhelem v zimním období je ozimá řepka. Zvěř zelené výhonky lákají, ale dostává z nich průjmy, protože čerstvé mladé listy jim kvasí v žaludku.



To platí i o přikrmování: mrkev, pečivo, salát, brambory lesní zvěři vůbec nesvědčí. Proto opakují: nenoste do lesa tyto pamlsky, zvířatům jedině uškodíte.

KDO CHCE POMOCI, URČITĚ MŮŽE

Lidem, kteří se ptají, čím by mohli přispět, radíme: Přineste objemové krmivo: seno, sušenou vojtěšku, letninu. To jsou v létě uřezané mladé oddenky maliní, ostružiní, které se nechají volně zavadnout. Zvířatům dodají potřebné živiny. Když se letnina navíc prolje slanou vodou, je to ideální, přidají se tím totiž i minerály. My do krmelců běžně doplňujeme kamennou sůl po celou zimu. Tu vítají především zajíci, ale nepohrdne jí ani srnčí.

CO NEJVÍC ŠKODÍ ZVĚŘI V ZIMĚ? NEVYŽÁDANÝ POHYB

Zvířata potřebují klidovou fázi. Slučují se do skupin, navzájem se chrání. Nikomu nebráníme v pobytu v lese, v procházkách. Ale je fajn, když lidé chodí po vyznačených cestách, po cyklostezkách a nepouště-

jí se do křovin, houští, kde odpočívá zvěř. Psy mohou majitelé pouštět, ale musí to být pes cvičený, pod vlivem svého vůdce. Když běží dál, zvedne zvěř, rozežene ji a to je už právě pohyb navíc, ztráta energie, hubnutí. To nepotřebujeme, tím zvěř ztrácíme. Zajíci se schovávají na poli v brázdě, bažanti se slepičkami hřadují ve větvích stromů, srnčí se stahuje do tlup. Chtějí klid bez stresů. Zima je pro zvířata hodně náročné období a podle toho bychom k lesu a honitbě měli přistupovat. S pochopením a diskretností.

DALŠÍM PROBLÉMEM JE NEPOŘÁDEK

Při pravidelných obhlídkách revíru se stane, že dvakrát do měsíce odcházím z honitby s plným batohem odpadků. Plastové lahve, pytle, síťovina. Daněk, srnec si to zamotá do paroží, může se zachytit ve větvích a uhynout. Zbytky svačiny na zemi kvasí a bažant, který odolá, bude mít zdravotní potíže. Mějte zodpovědnost a úctu k přírodě. Není přece složité odnést si zbytky z procházky zpát-

ky a vyhodit je do odpadkových košů.

ZVĚŘ MUSÍ BÝT V ROVNOVÁZE, TO JE TAKÉ ZIMNÍ ÚKOL MYSLIVCŮ

Podzim a zima jsou období honů. Avšak není možné lovit, co vás napadne. Jsou místa honitby, kde se zajíc, ale ani bažant třeba vůbec neloví. Některé druhy zvěře se nám po letech vrací, třeba daňčí. Jinde jsou zase přemnožené druhy. Letos k nim patří hlavně liška, ty je potřeba držet v mezích. Jsou škodné – loví zajíce, bažanty, slepice v kurnicích, dokonce si troufnou i na slabé nebo nemocné srnče. Navíc přenášejí řadu nemocí, hlavně vzteklinu. Divoká prasata se objevují v místech, kde nikdy nebyla. Stačí vidět přerýté louky, zničená pole. I to je naše práce, pomáhat s vyvážeností jednotlivých druhů. A pro místní obyvatele platí: sledujte informační cedule v obci, na obecním úřadě, abyste věděli, kdy se lesu vyhnout a pro procházku si zvolit jinou trasu.

OBEC NÁM POMÁHÁ DOTACEMI

Musím poděkovat za skvělou spolupráci s obecním zastupitelstvem, trvá určitě již minimálně tři roky. Dostáváme pravidelné dotace, za které kupujeme krmení. Dlouhodobá je i spolupráce s firmou Agro Jeseňnice. My dočišťujeme po sklizni jejich pozemky a oni nám nechávají krmivo. Obec nám vychází vstříc i při akcích našeho mysliveckého sdružení a my se to snažíme oplácet péčí o zvěř a honitbu.

■ Milan Hulínský



Jak jsme se těšili na Vánoce

„Užili jsme si svatého Martina, přírodu, tvoření, divadla, Mikuláše a máme toho v plánu ještě spoustu,“ vypočítává bohatý program ředitelka MŠ Jana Jalovcová. V místní mateřské škole to žije celoročně. Adventní a vánoční čas jsou však přece jen specifické. Nakonec posuďte sami.

LISTOPAD: V HLAVNÍ ROLI SVATÝ MARTIN

V průběhu měsíce jsme se hodně věnovali tématu svatého Martina. Téma jsme zpracovali výtvarně, hudebně písní Už svatý Martin přijíždí na bílém koni, pekli jsme rohlíčky, vyráběli podkovy. Při programu o sv. Martinovi si děti vyzkoušely draní perí a dozvěděly se o různých lidových tradicích spojených s tímto svátkem.



PROSINEC: VYCHÁZKY, CVIČENÍ, DIVADLA

Pravidelně jsme navštěvovali solnou jeskyni, abychom podpořili imunitu dětí. Chodili jsme na vycházky a sledovali změny přírody, sbírali přírodniny. Cvičení, tvorba, malování, hry, trénování grafomotoriky patří k běžným činnostem celoročně. V rámci polytechnického vzdělávání si děti vyzkoušely zatloukání hřebíků.



NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE

Pátého prosince odpoledne do školky přišel sv. Mikuláš i s doprovodem čertů a andělů. Děti byly statečné, přednesly básničky a zazpívaly písničku. Svatý Mikuláš je obdaroval drobným dárkem. Ve třídách jsme si s dětmi nazdobili stromčeky.

VÁNOČNÍ BESÍDKA

Nacvičili jsme písničky, tanečky, básničky. Vyrobili jsme rekvizity. Upekli a ozdobili jsme perníčky. Průběžně jsme si povídali o svaté Barborce, svatém Mikuláši a svaté Lucii. Při odpoledním odpočinku jsme si přečetli knížku Vánoční prasátko od J. K. Rowlingové. Poslouchali jsme audio Františkovy kouzelné Vánoce i koledy.

LEDEN: TŘÍKRÁLOVÉ KOLEDOVÁNÍ

Nový rok začal tradičním tříkrálovým koledováním a už se těšíme na další aktivity.

Začátkem prosince nás navštívila dvě divadla. Jedno již s vánočním představením Gloria s příběhem o narození Ježíška a druhé s pohádkou Princezna v pekle.

Halloween: dýně, hudba a tanec až do noci

Až dvě stovky lidí se rozhodly oslavit prastarý keltský svátek a užít si bohatý program pro malé i velké účastníky.

Sešli jsme se na náměstí, kde jsme společně dlabali dýně a poté vyhodnocovali ty nejhezčí. A bylo z čeho vybírat! Následoval pochod obcí, při kterém jsme se zastavili u naší milé sousedky Zuzky. Ta nám připravila bohaté a vynikající občerstvení. Pak už se blížil cíl naší cesty. Tím se stal domeček u rybníka. Celé jeho okolí jsme vyzdobili halloweenskými maskami a předměty. Děti s rodiči

se museli vykoupit mincí u převozníka, aby mohli vstoupit do „místa zaslíbeného“, k domečku, kde bylo připraveno pití zdarma. Potom následovala bujará zábava, hrála hudba, tančilo se... Program trval asi tři hodiny, ale někteří účastníci vydrželi až do hluboké noci, kdy se stánek zavíral.

■ *Martin Suchánek, člen Výboru pro kulturu a vzhled obce*



Pumptrackový areál zpříjemní 45 stromů a téměř 200 keřů

Ještě před začátkem zimy se podařilo v Herinku ozelenit oblast kolem pumptracku a přilehlou část vycházkové trasy.

„Tyto pozemky bývají často přemokřené, proto jsme se zde, po poradě s odborníky, rozhodli vysadit odolné dřeviny, kterým se, jak doufáme, bude i v těchto podmínkách dařit,“ vysvětlila Jana Šteffelová, členka Výboru pro kulturu a vzhled obce. Celou akcí odstartovala „technická četa“ složená z místního občerstvitele Pepy Lehovce a obecního údržbáře Martina Vorlíčka, která zvládla připravit sadební jámy, zatlouci kůly a dovézt potřebný materiál. Hned šlo všechno lépe od ruky. Na třicet stromů – jeřáby, břízy, vrby a olše – pomohli v pátek 8. listopadu vysadit dobrovolníci z firem Somfy a POS Media, dorazilo jich asi pětadvacet. Na místní dobrovolníky zbylo dalších 15 stromků a téměř 200 keřů, které doplní novou výsadbu. „Našich se sešlo v sobotu i v neděli kolem deseti a pustili se do akce s nadšením. Všem patří velký dík. I když bude ještě nějakou dobu trvat, než nové stromy vyrostou a zkrásní, věříme, že už teď zpříjemní návštěvníkům pobyt v této oddechové zóně,“ věří Jana Šteffelová.

■ *(hul)*



Zima: tradiční čas červeného (horkého) vína

Za okny mráz, v krbu praská oheň a po celodenním výletě jsme příjemně unavení. Je čas na dobrý drink s přáteli, rodinou. Ale čím si připít na zdraví v zimě? Radí sommeliéři z Vinotéky Herink [www.vinoherink.cz].

Zima je tradičně časem spíše **červeného vína**. Může to být například intenzivní a lehce tajemné víno **Secret Gran Reserva**, které zrálo v nerezových tancích, betonových vejecích i dubových sudech. Z 85 % je tvořeno pikantní odrůdou Carmenère a zbylých 15 % je sladkým tajemstvím enologa vinařství Viu Manent.

Ti, kdo se ani v mrazivých měsících nechtějí vzdát **bílého**, by měli volit plnější kousky nebo vína, která ležela na sudech. Příkladem typicky zimního bílého je **Taboadella Eneruzado Reserva White**. Pochází z portugalské oblasti Dao. Je to robustní víno plné chuti, s hedvábnou strukturou a pozoruhodnou hloubkou.

Když je potřeba se pořádně zahřát, mají sommeliéři z Vinotéky Herink několik ověřených receptů na horké dobroty. Ty si z vína snadno uvaříte i v pohodlí domova.

■ Svařené víno

Jasně, známe ho všichni. Ale věděli jste, že svařák je skvělý také z bílého, nebo dokonce růžového vína? Výslednému drinku dodá příjemnou kyselinku, která vyváží sladkost medu nebo cukrového sirupu. A jaké víno vybrat? Třeba některý z kvalitních bag-in-boxů. Doporučujeme francouzský Arrogant Frog z Languedocu (v bílé nebo rosé variantě), v třílitrovém bag-in-boxu vydrží víno ve skvělé kondici klidně měsíc... A ne-

ohlášená návštěva vás rozhodně nezaskočí!

■ Horký aperol

Na 4 porce potřebujete:

- 600 ml bílého vína (třeba italské Pinot Grigio MAIA),
- 200 ml pomerančového džusu,
- 100 ml jablkového džusu,
- 75 ml Aperolu.

Vše smíchejte v hrnci a zahřejte. Můžete přidat skořici a hřebíček. Pozor, nesmí dojít k varu, aby se vám nevyvařil alkohol. Naservírujte ve skleničkách s plátky pomeranče.

■ Port Wine Negus

Portské víno k zimě a svátkům rozhodně patří. Je to skvělý aperitiv, ale také digestiv a parťák k domácímu cukroví. Snad-



no z něj však vykouzlíte i dokonalý teplý nápoj. Na 1 hrnek potřebujete:

- 70 ml portského,
- 15 ml citronové šťávy,
- 50 ml horké vody,
- med nebo jakýkoliv sirup na doslazení,
- muškátový oříšek.

Do hrnečku dejte portské víno s citronovou šťávou a dolijte horkou vodou. Navrchu zasypete muškátovým oříškem. Tak na zdraví!

■ Denisa Šíková



DIGITÁLNÍ ÚŘEDNÍ DESKA

NABÍZÍ VEŠKERÉ INFORMACE O DĚNÍ V OBCI, FUNGUJE I PRO NEVIDOMÉ.

Nová digitální úřední deska, která usnadňuje přístup občanům Herinku k informacím, splňuje všechny zákonné náležitosti. „Najdete ji hned vedle stávající úřední desky na obecním úřadě,“ upozorňuje místostarosta Miroslav Masopust. Občané v ní najdou všechny informace k dění v obci, které jsou zveřejněné na webu obecního úřadu. Je uzpůsobena i pro nevidomé.

Důležité kontakty

■ OBECNÍ ÚŘAD HERINK

Do Višňovky 28, 251 01 Herink
E-mail: ou@herink.cz
www.herink.cz

Kontakty:

OÚ – 323 637 185
Iveta Drazdíková, referentka – 602 608 798
Karel Zeman, starosta – 602 608 889
Miroslav Masopust, místostarosta – 777 689 311

Úřední hodiny

Pondělí 9:00–11:30 a 13:00–17:00
Středa 9:00–11:30 a 13:00–17:00

■ OBECNÍ POLICIE

313 035 500, 739 156 156

■ OBCHOD HERINK

Budova OÚ, Do Višňovky 28

Otevírací doba:

Po–pá 7:00–19:00
So–ne 8:00–17:30

■ POŠTA DOBŘEJOVICE

Kontakt: 954 225 170

Otevírací doba:

Po + st 11:00–12:00 a 13:00–18:00
Út, čt, pá 8:00–12:00 a 13:00–15:00

■ STODOLA HERINK

Otevírací doba:

Ne–čt 11:00–22:00
Pá–so 11:00–23:00

■ ZÁSILKOVNA HERINK

ČESKÉ PLOTY, s.r.o.
Do Višňovky 10, Herink
Po–pá 8:00–17:00

■ Z-BOX

Na Návsi 400, Herink
Po–ne nonstop

■ ALZA-BOX

Na Návsi 392, (z ul. Do Višňovky), Herink
Po–ne nonstop

■ BALÍKOVNA

Do Višňovky 28, Herink
Po–pá 9:00–16:00
So–ne 10:00–15:00